REAFERICE I THREREREDFERICONT

ERk25F128108
BEh T REELIEAF

A E T A HIEEH D DERM EHBABGHRED
: _ - A S Ll EEREE #RFE (0870mSv/4F) )
No. i Gigesi) AER | Bzl | K& H Sv/ik (mSv/4E) =
No. Alm A 5cm 50cm 1m 5cm 50cm m 5cm 50cm m
- _ _ 1 |EESR 0.08 0.08 0.07 0.42 0.42 0.38 | FHLUT | FFHLUT [FHUT
1| BERERM BE—TH1%E265 128108 1127 &
2 |HAO 0.09 0.09 0.08 0.46 0.47 0.44 | FHLUT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.07 0.06 0.06 0.37 0.34 0.32 | FHUT | FHLUT [FHUT
2| FERE F{ERT5HE31S 12898 | 13:56 |<£Y
2 |HAO 0.07 0.07 0.08 0.37 0.39 0.40 | FHLUT | FHLT [FHUT
3 T AHhE 1 |EESR 0.07 0.07 0.06 0.38 0.37 0.32 | FHLUT | FHLUT [FHUT
IEBRRER ’fﬁfﬂfﬁ%'“%m 12868 | 1625 | Bh
RHAE 2 |HAO 0.07 0.07 0.06 0.37 0.37 0.32 | LT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.06 0.06 0.06 0.33 0.33 0.32 | FHLUT | FFHUT [FHUT
4/MUBRER /MUBZ=TE7%E3E | 12898 | 1554 (<Y
2 |HAO 0.10 0.09 0.08 0.53 0.47 044 | EHLUT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.07 0.06 0.06 0.37 0.33 0.32 | FHLUT | FFHUT [FHUT
5|fEER{IRB AT TEEREFESHhE 16 Hh 12898 | 15:11 [KBY
2 |HAO 0.07 0.06 0.06 0.35 0.33 0.33 | LT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.08 0.07 0.08 0.43 0.38 0.42 | FHLUT |FFHUT [FHUT
6|ILOREF WOARTH2B 15 12A9H | 10:15 [Bh
2 |HAO 0.07 0.07 0.08 0.39 0.38 0.40 | LT | FHLUT [FEHUT
_ 1 |EEHR 0.07 0.07 0.07 0.38 0.35 0.35 | FHLUT | FFHUT [FHUT
11&EREE ER-TH8&ESS 128108 1322 ™
2 (AL 0.08 0.07 0.07 0.41 0.39 0.39 | FHLUT [FHUT | FHUT
_ 1 |EEDR 0.11 0.10 0.10 0.59 0.54 0.55 | FHLUT [FHUT | FHUT
8| IR BT LR Z=TH5%6S 128108| 1356 | @
2 (AL 0.11 0.10 0.10 0.58 0.54 0.54 | FHLUT [FHUT | EHLUT
_ 1 |EESDR 0.08 0.08 0.08 0.44 0.42 0.40 | FHLUT [FHUT | EHUT
9|FLIREFT U5 1L 55 33th E 1 FKth 2 12898 | 16:52 |<E£Y
2 (AL 0.09 0.08 0.08 0.45 0.44 0.40 | FHLUT [FHUT | EHLUT
_ 1 |EfLE 0.07 0.07 0.07 0.37 0.38 0.36 | FHLLT | FHLT [FHUT
10(|BEHRER HAZFRFE148FH (128108 | 10:20 |<BY
2 [HADO 0.08 0.07 0.07 0.40 0.38 037 | FHLUT [FHUT | FHUT
_ 1 |EEHR 0.07 0.06 0.06 0.35 0.33 0.32 | FHLUT | FHLUT [FHUT
11(#FERER BTS2 E146% M1 | 12868 | 14:10 [ BA
2 [HADO 0.08 0.09 0.08 0.43 0.45 0.40 | LT [FHUT | FHUT
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FR25% 12108
BamREEALIDEUR

e VA BIEEH D DER EHBERBERED
: _ A S Ll EERECE f# R (0870mSv/ %) £
No. i FRTE REE | 8% | KR (b Sv/E (mSv/4) =
No. =% 5cm 50cm 1m 5cm 50cm im 5cm 50cm 1m
1 |EESDR 0.08 0.09 0.08 0.41 0.45 0.42 | FHUT [FHUT | EHLUT
14|ERFRER [[RAIFZIE 12898 | 9:08 |EEh
2 |HAO 0.08 0.07 0.07 0.44 0.38 037 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |EESDR 0.07 0.06 0.06 0.35 0.33 0.32 | FHUT [FHUT | EHLUT
15|EaHRER RAHIES 12898 | 938 |Eh
2 |HAO 0.07 0.07 0.06 0.37 0.37 0.34 | FHUT [FHUT | EHLUT
. 1 |EESDE 0.07 0.06 0.06 0.36 0.34 033 | FHUT [FHUT | EHLUT
16|WTFHREBE |(EE-ZTH6ES 12898 | 14:32 |<E£Y
2 |HAO 0.07 0.06 0.06 0.38 0.32 033 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |EESDR 0.04 0.05 0.05 0.23 0.26 0.26 | FHUT [FHUT | EHLUT
17|FATRER FRATEME142E#11 | 12868 | 16:03 [<EY
2 |HAO 0.08 0.08 0.08 0.41 0.42 0.41 | FHLUT [FHUT | EHLUT
RS 1 |EESR 0.08 0.07 0.07 0.40 0.37 037 | FHUT | FHLUT [FHUT
18 iﬁfl‘{if{ EHAT2E 152 12898 | 13:20 |[<£Y
BAIZE 2 |HAO 0.07 0.07 0.07 0.39 0.37 0.38 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |EpEDR 0.07 0.06 0.08 0.37 0.33 0.40 | LT [FHUT | EHLUT
[/ NEEH#E |EET—TB2HE145 12898 | 11:23 [Bh
2 |HAO 0.08 0.07 0.07 0.42 0.37 037 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |BEERR 0.07 0.07 0.07 0.35 0.35 0.36 | FHLT |FHLUT [FHUT
20(0MYHHE [(ILO=THSHIIE 12898 | 1048 [ Bh
2 |HAO 0.09 0.08 0.07 0.46 0.40 037 | FHUT [FHUT | EHUT
1 |EESDR 0.08 0.09 0.08 0.43 0.45 0.44 | FHLUT [FHUT | EHLUT
2| ZFFVHHE  |EEH4E20ES 128108 | 1422 | &
2 |HAO 0.08 0.09 0.09 0.44 0.47 0.48 | FHLUT [FHUT | EHLUT
1 |EESR 0.07 0.06 0.06 0.36 0.34 0.33 | FHLUT | FHLUT [FHUT
2| EEHRHHE | LE-TH6ZEKS 12898 | 14:32 |<E£Y
2 |HAO 0.07 0.06 0.06 0.38 0.32 033 | FHUT [FHUT | FHUT
_ 1 |EEFRR 0.07 0.07 0.07 0.36 0.38 0.38 | FHLLTF |FHLUT |FHLUT
12| ERER X REMEN32ZE#20 | 1286H [ 1253 | F
2 |HAO 0.11 0.11 0.10 0.58 0.56 0.55 | FHLUT [FHUT | FHUT
_ 1 |EESR 0.07 0.08 0.07 0.38 0.40 037 | LT | FHLT [FHUT
13|/NEREFT INEE 20 EI32E M3 | 12868 | 11:00 | BB
2 |HARA 0.10 0.10 0.09 0.52 0.51 047 | LT | FHLUT [FHUT
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Erk25%E12H108
BEh T REELIEAF
— q BIEEH D DER EHBERBERED
. = SR F A E E o=
; _ 1P = HEWIEE R (0.870mSv/£E) LD
No.|  FBERE% R #EH aEE | B |xg (W Sv/B%) SR i
No. =% 5cm 50cm 1m 5cm 50cm im 5cm 50cm 1m
1 0.08 0.08 0.08 0.42 0.40 0.40 | FH LT [FHLUT | FEHL
23| ERRESE =/EMT B1&405 12868 | 16:57 |EEh Rze TR PR FRET
2 [HARQ 0.08 0.08 0.08 0.43 0.41 0.40 | FHLUT [FHUT | TEHLUT
1 0.09 0.09 0.08 0.45 0.47 043 | FHUT [FHUT | FEHL
24| EXRELE EEEoHE Fith 12868 | 15:20 |[<E£Y BEeh AT | FHAT [FHET
2 [HARQ 0.08 0.08 0.08 0.43 0.41 0.40 | FHLUT [FHUT | TFHLUT
1 BE 0.07 0.07 0.07 0.36 0.36 0.36 | FHLUT [FHUT | EHLUT
25|HERESE HZF /M Ae5F Hh 12A108]| 9:40 |<K&Y Bz &
2 [HARQ 0.07 0.07 0.07 0.37 0.39 037 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 0.07 0.08 0.08 0.38 0.40 0.40 | FH LT [FHLUT | FEHL
26| HICIRESE ARE161hEI63E /2 (128108 | 901 |<BY BpEeh AT AT [FHET
2 [HARQ 0.09 0.08 0.08 0.47 0.44 0.42 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |E 0.08 0.08 0.08 0.44 0.42 043 | EHLUT [FEHLUT |EHL
27 IINREEE JIRESHE|45 H#h 12868 | 11:42| ™ B R Bkl ikl Kikiteall)
2 |HAOQ 0.07 0.07 0.07 0.35 0.39 0.36 | FHLT |FHLUT [FHUT
X1 1EFO#HTEHIICEICOVTIE., TREEFHERVEERXICKYEHLT=,
-BIELT=35AT(Z1 B 8RFFH. %@%Fﬁ@*iﬁ%ém BH16BFEE LD ERTE
ARERBWHEICH T2 ILEEFFIRE60% (12270.4) LR E
W ERORBRERELFHETT550DFER]
FRHIRE (mSv/F) =BITEME (U Sv/FF) x (8B +0.4 x 16BFfE) x 3658 <1000
=BEE (Y Sv/BF) x5.256
¥ 1mSv (YY—A"JLh) =1000Q Sv(I490Y—A"Lk)
X2 SEHISDBARBMETHRICLDEREIEIEDH R FHEIX0.8IMSV/ ETH D,

(FHEMETHR:0.39mSv/F . KUIRETHR :0.49mSv/ %, T2 L SR FEDRARITR VB YEIRE LD REBHTKIE<ER
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